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С2 (052) «Політологія» бакалаврат   магістратура

  

аспірантура

D8 (081) «Право» бакалаврат
магістратура

аспірантура докторантура

K9 (262)

«Правоохоронна

діяльність»

бакалаврат
магістратура

  

Спеціальності юридичного
факультету



Контингент (кількість студентів) юридичного
факультету на 01.05.2025 р.

В лютому 2025 року відбувся випуск магістрів – 88 осіб.
Крім того є аспіранти на спеціальності 052 «Політологія» та 081«Право».

бакалаврат магістратура

Всього

денна заочна денна заочна

052 «Політологія» 52 0 9 0 61

081 «Право» 149 80 32 19 280

262 «Правоохоронна  діяльність» 100 31 36 15 182

Всього 301 111 77 34 523



всього доктори наук кандидати наук викладачі без
наукового ступеня

кафедра конституційного,
адміністративного та трудового

права (випускова)
9 4 5 0

кафедра кримінального, цивільного
та міжнародного права (випускова) 10 1 9 0

кафедра політології та
загальноправових дисциплін

(випускова)
8 3 4 1

27 8 (30%) 18 (67%) 1 (3%)

деканат 1 диспетчер

Структура факультету (кадровий склад)



Деякі здобутки за поточний рік

 За сприяння Ради адвокатів Запорізької області та матеріальної підтримки адвокатів Дмитра Майстра та

Вадима Лаврівського створено Кабінет-музей історії адвокатури Запорізької області. Кабінет-музей постійно

поповнюється новими експонатами. Кабінет-музей активно використовується у навчальному процесі,

профорієнтаційній роботі та у роботі тематичних гуртків.
 Крім того викладачі та студенти юридичного факультету входять у робочу групу Ради адвокатів Запорізької області з

дослідження історії адвокатури Запорізького краю.



 Проводиться робота по активному оновленню діяльності Юридичної клініки.

 Для керівництва юридичної клініки на громадських засадах залучено Ігоря Шмаріна, кандидата

юридичних наук, помічника голови Запорізького окружного адміністративного суду, нашого випускника

2012 року.

 Команду Юридичної клініки Національний університет «Запорізька політехніка» (Ігор Шмарін (керівник),

Юрій Філей, Олена Надієнко, Катерина Панасюк) відібрано для участі у навчально-менторській програмі в

межах проєкту «Посилення спроможності юридичних клінік для доступу людей до правничих послуг у

громадах України», який впроваджує Громадська спілка «Мережа правового розвитку» за сприяння

Програми розвитку ООН (ПРООН) в Україні та за фінансової підтримки Уряду Данії. 

 Вже відбулися установчі збори.



 Співробітники юридичного факультету отримали Подяки за вагомий особистий внесок у формування

ветеранської політики з питань посилення соціально-правового захисту ветеранів та членів їх родин,

сприяння у реалізації прав і гарантій наших захисників і захисниць. Так, в межах реалізації цього

проєкту за спільної підтримки Європейського Союзу та Міністерства закордонних справ Литви було

видано Інформаційний посібник «Правове поле ветерана війни за незалежність України» (упорядники Д.

Майстро, В.Гамаюнова, Ю. Філей, Р. Максакова).

 13 березня в НУ «Запорізька політехніка» відбулося засідання круглого столу, присвячене правам

захисників, ветеранів і членів їхніх родин.

 Студенти-волонтери Юридичної клініки завжди раді допомогти ГО «Лабораторія військово-політичних

досліджень та реконструкцій» у правовому захисті ветеранів війни.



 Подано на реєстрацію до науково-технічної ради університету наукову школу «Публічного права»

(керівник Руслана Максакова).

 

 23–24 квітня 2025 року організована та проведена Всеукраїнська студентська дистанційна

олімпіада з дисциплін «Теорія держави й права» та «Конституційне право України». Олімпіада

проводилася на базі Національного університету «Запорізька політехніка» і присвячена 125–річчю

університету. 

 Участь взяли більш як 60 учасників, а в журі та апеляційній комісії були 20 науково-педагогічних

працівників і практичних спеціалістів, які представляли провідні заклади освіти України.

 

 12 травня 2025 року співробітники юридичного факультету Руслана Максакова та Арнольд Купін

взяли участь у засіданні Координаційного центру «Спортивне право України», що проходив у

Національному олімпійському комітеті України. 

 



 У межах розвитку сучасної юридичної освіти та цифрової трансформації навчального процесу на

юридичному факультеті впроваджено авторський ШІ-бот JurLab, який тренуватиме майбутніх юристів

мислити як професіонали - через реальні сценарії, етичні виклики й рольові симуляції. Проєкт розробив

Юрій Гаврилов - прокурор, кандидат юридичних наук і викладач юридичного факультету НУ Запорізька

політехніка.

 

 На юридичному факультеті значна увага приділяється залученню зовнішніх стейкхолдерів для

проведення гостьових лекцій та бінарних занять. Наприклад, 25 квітня 2025 року відбулася гостьова

бінарна онлайн-лекція на тему: «Конституційно-правові засади здійснення судової влади». Лектори

Тучков Сергій Сергійович - кандидат юридичних наук, заступник голови Комунарського районного суду

м. Запоріжжя та Котляр Антон Миколайович - суддя Хортицького районного суду м. Запоріжжя.



 3-7 квітня 2025 року Юрій Філей представив Запорізьку область у складі жюрі Всеукраїнської учнівської

олімпіади з правознавства.

 

 26 та 27 квітня 2025 року Олексій Тимчук взяв участь як експерт у міському заході «Модель ООН». Учні шкіл

Запоріжжя моделювали діяльність Генеральної Асамблеї ООН та двох її комітетів.

 

 Кафедрою Кримінального, цивільного та міжнародного права був проведений науково - практичний захід

«Правовий діалог з дотримання прав людини в Україні», на який був запрошений координатор Громадської

приймальні Української Гельсінської спілки з прав людини в Запорізькій області - Бізденежний Сергій

Романович. Під час зустрічі зі студентами юридичного факультету, були обговорені актуальні питання

захисту прав людини під час війни.

 

Студент (староста) групи Ю-113 Миколу Тітов здобув перемогу в поетичному конкурсі "Коли ти поруч" до

Дня Всіх закоханих. 



 Особлива увага на факультеті приділяється профорієнтаційній роботі.

 Наприклад, Ольга Шиян проводить гурток «Юний правознавець».

Співробітники факультету постійно беруть участь у «Каруселі професій» та всіх інших заходах

НУ «Запорізька політехніка».



Пріоритетні напрямки розвитку юридичного
факультету

 Наукова робота:

 

- заплановано захист дисертаційних досліджень випускників-аспірантів зі спеціальностей 052 «Політологія»

та 081 «Право»;

 - підвищення публікаційної активності викладачів у відповідності до змісту освітніх компонент, що ними

викладаються, у фахових виданнях України та виданнях, що індексуються у наукометричних базах даних

Scopus та Web of Science;

 - участь кафедр факультету у міжнародних освітніх та наукових проєктах.

 



 Співпраця зі стейкхолдерами 

 

- посилення зв’язків та укладення нових угод про співпрацю зі стейкхолдерами з метою проведення

практик здобувачів освіти, оновлення змісту освітніх програм тощо;

 - посилення співпраці з закладами загальної середньої та фахової передвищої освіти міста Запоріжжя та

регіону з метою узгодження змісту освітніх програм, проведення профорієнтаційної роботи та формування

контингенту вступників на освітні програми факультету.



Основні виклики юридичного факультету:

 - можливе значне підвищення вартості контрактного навчання;

 - підвищений вступний бал за результатами НМТ для спеціальності «Право» - не нижче 150 ( в тому числі і для

випускників коледжів);

 

- особливий процес акредитації, оскільки спеціальності «Право» та «Правоохоронна діяльність» є регульованими;

 

- можливе впровадження Концепції розвитку вищої юридичної освіти, яку в 2025 році схвалив Комітет Верховної

Ради з питань правової політики;

 - заборона з 2025 року підготовки здобувачів освіти за правничою спеціальністю в системі фахової передвищої 

освіти та за рівнями молодшого бакалавра.


